
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MORTÁGUA

ATA DA sEssÃo EXTRAoRDTNÁRIA DA ASSEMBLETA MUNrcrpAL DE MoRrÁcun
REALIZADA EM DOZE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS

---Aos doze dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e seis, pelas dezasseis horas, no
Salão Nobre do Edifício dos Paços do Concelho de Mortágua, reuniu em sessão extraordinária,
previamente convocada, a Assembleia Municipal de Mortágua, sob a Presidência de Acácio

Fonseca Fernandes, tendo como primeiro Secretário, Celso Gomes Portugal Rosa, e como

segunda Secretária, Josiana Maria Marques Ferreira, com a seguinte Ordem de Trabalhos:----
---Realização do ato eleitoral para o cargo de presidente da Gomissão de Goordenação
e Desenvolvimento Regional do Centro , 1.P., nos termos previstos no n.o 5 do artigo í6.0
do anexo ao Decreto-Lei n.o 3612023, de 26 de maio, e do artigo 15.o do Regulamento
Efeitoraf , aprovado em anexo à Portaria n." 754-N202512, de 12 de dezembro. ----------------
-----O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal começou por informar que a
presente sessão foi convocada tendo em atenção o preceituado no n.o 5 do artigo 16.0 do

anexo ao Decreto-Lei n.o 3612023, de 26 de maio, e do artigo 15.o do Regulamento Eleitoral,

aprovado em anexo à Portaria n.o 754-N202512, de 12 de dezembro, procedendo a algumas

explicações sobre as formalidades inerentes ao assunto em questão.------------

-----De seguida, o Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal declarou aberto o ato

eleitoral para a eleição do Presidente da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento

Regional do Centro, l.P, tendo para o efeito, nos termos do artigo 15.o da Portaria 754-
N202512, de 12 de dezembro, sido constituída a Mesa do Ato Eleitoral, a qual é presidida por

ele próprio, na qualidade de Presidente da Assembleia Municipal que é coadjuvado pelos

restantes membros que compõem a Assembleia Municipal, o Senhor Celso Gomes Portugal

Rosa, e a Senhora Josiana Maria Marques Ferreira.---

----No decurso dos trabalhos estiveram presentes todos os membros que constavam do

Caderno Eleitoral, remetido pelo Direção Geral das Autarquias Locais (DGAL e elaborado

conforme o determinado no artigo 14.o do anexo ao Decreto-Lei n.o 3612023, de26 de maio, ou

seja 15 membros da Assembleia Municipal Eleitos, T Presidentes de Junta de Freguesia e 5
Membros do Executivo da Câmara, a seguir mencionados:

----Membros eleitos pela Assembleia Municipal de Mortágua: Acácio Fonseca Fernandes,

Celso Gomes Portugal Rosa, Josiana Maria Marques Ferreira, Pela Lista do PS: Gabriel Jorge

Ferreira Lopes; Jorge Alexandre Ferreira dos Santos; Maria lsabel de Matos; Carlos Eduardo

Araújo Diogo; Óscar Miguel Seabra Gomes; Mário da Silva Esteves; Pedro Alexandre Tomás

Duarte Fernandes; Joana Salomé Nunes de Sá; Nuno Miguel Ferreira Dias; Fernando Lopes

Rodrigues Sebastião; Filipe Manuel Ferreira Valente; Marília de Abreu Ferreira Melo de Sousa.-
----Os Presidentes de Junta de Freguesia: de Cercosa - Nuno Manuel Ferreira Gomes; de

Espinho - José António dos Santos e Silva; da Marmeleira - José Manuel Lopes Midões; de
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Pala - Mauro Simões Semedo; do Sobral - Eurico Tomé Gomes; de Trezoi - Ernesto Gomes

Pereira; da União de Freguesias de Mortágua Vale de Remígio, Cortegaça e Almaça - Luís

Miguel de Sousa Dias.-----
-----Membros do Executivo da Câmara Municipal de Mortágua: Presidente da Câmara, Ricardo

Sérgio Pardal Marques, e os Vereadores: Luís Filipe Martins Rodrigues; llda Maria Duarte

Matos; Emília Maria Almeida dos Santos Neves de Matos; Paulo Alexandre D'Oliveira.-

-----Assim, o caderno eleitoral da Mesa eleitoral na Assembleia Municipal de Mortágua tinha 27

(vinte e sete) eleitores inscritos, e que assinaram o mesmo á medida que exerceram o seu

direito ao voto.

---Após se ter veriÍicado que todos os membros que constavam do Caderno Eleitoral tinham

exercido o seu direito ao voto o Senhor Presidente da Assembleia Municipal declarou, pelas

dezanove horas, encerrado o ato eleitoral

----Efetuado o escrutínio, pela Mesa da Assembleia eleitoral, registou-se que única lista

concorrente à eleição do Presidente da Comissão de Coordenação da Região Centro obteve o

seguinte resultado:-

Eleição do Presidente da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro, l,P.

Apuramento local dos resultados do ato eleitoral

Assembleia Municipal de Mortágua

N.s de eleitores inscritos no caderno eleitoral

N.s de boletins de voto impressos

N.e Boletins de voto não utilizados

N.e Boletins de voto inutilizados

N.e de votantes descarregados no caderno eleitoral

N.s de boletins de voto em urna

N.s de Votos brancos

N.e de Votos nulos

27

54

27

27

27

N.e de votos válidos
por candidatura

José Agostinho Ribau Esteves 26

Total de votos válidos 26

2

0

t

0



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MORTÁGUA

-----E, nada mais havendo a tratar, foi sessão encerrada, pelo Senhor Presidente da Mesa da
Assembleia Municipal, às vinte horas e quinze minutos, e dela se lavrou a presente ata que irá
ser lida, discutida, votada e assinada pelo Presidente e pelos Secretários da Mesa.-
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